

美国纽约时报广场上 中国首部国家形象宣传片很抢眼 章子怡、范冰冰、周迅、张梓琳、杨丽萍等五位女星出镜 她们,代表“中国式美丽”

17日起,美国纽约时报广场上,树立起一抹亮丽的“中国红”,6块电子显示屏同时播出中国首部国家形象宣传片,在宣传片中出镜的章子怡、范冰冰、周迅、张梓琳、杨丽萍等五位女星,或站或坐,以“美丽时尚的中国人”形象出现。在一些国内网站的论坛上,她们被网友标榜为“中国五美人”。此外,杨利伟、姚明等各领域优秀代表以及普通百姓也在宣传片中出现。



“中国五美人” 各有各的美

《中国国家形象片——人物篇》片长60秒,以红色为主色调,画面主角包括中国各领域的优秀代表,以及普通老百姓。其中引人注目的是,第一个篇章是“中国美”的展示,第一个画面就是范冰冰、杨丽萍、章子怡、周迅、张梓琳领衔的“中国式美丽代表”(Chinese Beauty),她们也被网友称为“中国五美人”。

网友“小乖1214”说:“穿着青花瓷的范冰冰,以优雅形象现身宣传片非常恰当。以古典造型诠释现代美,古今融合,具有中国现代都市女性作风。”

网友“翩翩情”则说:“杨丽萍的舞姿散发原始的野性,这是中国少数民族人文风貌孕育出的艺术之美,质朴纯净。”此外,精灵女周迅的知性美、章子怡现代摩登个性美、模特张梓琳由内而外散发出的气质美,也令网友称道。

让世界赞叹、沉醉 陈凯歌、宋祖英、甄子丹等人也给力

除了“中国五美人”,在“人物篇”中亮相的娱乐明星还有宋祖英、谭晶、甄子丹以及导演吴宇森、陈凯歌等人。

据中国国家形象片项目总策划人朱幼光介绍,“人物篇”中共有59位中国名人分12组集体亮相,向海外诠释中国人的形象。除了章子怡、张梓琳、杨丽萍、周迅、范冰冰等5人以“美丽时尚的中国人”形象出现,甄子丹和金晶、汶川地震小英雄林浩等人则以“让世界热血沸腾的中国人”身份亮相,吴宇森、陈凯歌等人是“让世界赞叹的中国人”,郎朗、谭晶、宋祖英、刘欢、谭盾等代表“让世界沉醉的中国人”,陈鲁豫、水均益、敬一丹、白岩松等人则是“让世界倾听的中国人”。

上镜感言 范冰冰:作为中国人很自豪

昨日,范冰冰工作室企宣谭子接受采访时告诉记者,宣传片是去年7月份拍摄的,范冰冰选择“青花瓷”,是因为能代表中国,导演看了后很快同意了。“我记得当时拍完后,冰冰就说自己作为中国人很自豪,尤其是跟那么多行业精英一起,所以很珍惜机会,全力配合导演完成了片子。”

此后,记者也拨通了杨丽萍的电话,杨丽萍告诉记者:“其实宣传片中露脸的时间加起来就1秒钟,不过能代表舞蹈界亮相很开心。”

幕后故事 明星均未收取片酬

据策划方介绍,拍“人物篇”最难的是约明星,安排档期耗时不少,且现实中凑在一起很难。剧组采取的办法是:单个拍摄每个明星规定的造型,通过后制作,组合成一个画面。据悉,参与拍摄的明星均未收取片酬。

任奕洁

德云社正忙着装修分店 却被传吊销执照 郭德纲:我都学好了,你们怎么还那样?



19日下午,一则关于“德云社被吊销执照”的微博在网上传开,虽然那条微博很快被原作者删除,但还是引起了网友们的关注。对此,郭德纲的经纪人王海予以否认,称此谣言莫名其妙,“新店马上开张”,郭德纲也在微博上发文澄清:“我大笑,我不骂人,我都学好了,你们怎么还那样呢?”

19日下午,“肇事”的微博是这样爆料的:“郭德纲正式被灭,北京市文化局正式通知:吊销北京德云社文化传播有限公司演出许可证,北京市税务局稽查组今天上午进驻位于北京市宣武区北纬路甲1号德云社办公地点。”不过,这条微博很快就被作者删去,但已经引发了不少网友的关注。记者致电郭德纲经纪人王海,对方语气轻松地告诉记者:“根本没这么回事儿!我们马上要开分店了,30日还在北展剧场搞‘封箱’演出呢。这样的谣言已经不止一次了。”

当晚,郭德纲也在自己的微博上进行了辟谣:“今天真忙。先带技术人员现场设计德云社新剧场内部装修事宜,又与《今夜有戏》导演沟通春节特别节目,晚上到新浪领了奖,再进水立方看场地,真壮观,5000人相声专场正合适。刚喘口气,有人问微博传言德云社吊销执照是真的吗?我大笑,我不骂人,我都学好了,你们怎么还那样呢?哇哇哇哇哇哇哇哇哇哇哇哇。”

去年8月之后,多次出现“德云社被吊销执照”的传闻,但都被辟谣。有网友跟帖说:“无风不起浪”,也有网友表示:“为什么每次都是德云社,不是嘻哈包子铺?为什么偏偏是郭德纲,他到底得罪了谁?”一位叫“大腕英雄”的网友则替郭德纲鸣不平:“郭德纲是有点刺儿,但他不是道过歉了吗?为什么大伙还是不放他?”

王润

“应看全球票房,而不是全国票房”

孙海英:不能夜郎自大

在演艺圈中以爱“炮轰”著称的孙海英日前又开炮了!当被问到有没有看《让子弹飞》等贺岁大片时,孙海英斩钉截铁地说:“一部没看!”

孙海英认为中国电影和国外差距非常大,“电影不是中国的,是外来的。外国电影是‘神话’,比如《阿凡达》、《纳尼亚传奇》,中国电影还停留在‘人话’的阶段,甚至连人话都讲不明白。有的人就是夜郎自大,坐井观天。如果说票房,应该看全球票房,而不是全国票房,中国电影什么时候能出个《阿凡达》,票房什么时候能突破1000亿才是成功。”

对于外界称其言论“生猛”,孙海英笑言自己“不是生猛,是海鲜;不是向谁开炮,只是想说什么就说什么”。

李俐

奥斯卡、金熊奖 都没咱的份

第83届奥斯卡金像奖昨天凌晨公布了最佳外语片第二轮候选名单,内地电影《唐山大地震》、香港电影《岁月神偷》、台湾电影《艋舺》全部出局,提前结束了奥斯卡征程。这也是继2003年张艺谋作品《英雄》入围后,华语电影连续8年无缘奥斯卡最佳外语片提名。在奥斯卡历史上,共有7部华语片入围“最佳外语片”提名,仅有导演李安于2001年凭借《卧虎藏龙》最终捧得“小金人”。

与此同时,第61届柏林国际电影节日前公布了竞赛单元入围影片的片单,共有22部剧情长片获得“入场券”。遗憾的是,华语片今年全军覆没,无缘角逐金熊奖。

林涛

演出后秘密相恋

天后林忆莲倒追恭硕良?

昨日媒体报道,现年45岁的乐坛天后林忆莲,恋上34岁的“澳门鼓王”恭硕良,据称两人从去年2月的上海站演唱会开始恋爱,去年4月在北京共度女方生日。

两人年龄相差11岁,但林忆莲和恭硕良拍拖后,作风行为与过去有极大改变。签约吴彦祖旗下的恭硕良,去年8月在香港中环夜场开唱,早前很少在这种场合出现的林忆莲,秘密现身撑场。另外平时出席商业活动时,她都是“快闪族”,但去年11月出席某名表活动时,却罕有地全程留守欣赏恭硕良演出,一向不喜欢应酬的她还把助手放走。

入行多年的林忆莲有过3段公开恋情,全是工作上的合作伙伴,最“有名”的就是与李宗盛的恋情。1997年,林忆莲介入李宗盛与朱卫茵的婚姻,1998年2月,林忆莲与大哥寿女成婚,5月产下女儿,婚后两人屡传婚变,2004年李宗盛发声声明承认两人已经离婚。

木木

《我是特种兵》央视热播 庄焱成80后新偶像

电视剧《我是特种兵》目前正在央视一套黄金时间播出,该剧改编自军旅作家刘猛的长篇小说《最后一颗子弹留给我》,全景式展现了“狼牙特别突击队”残酷悲壮、铁血精诚的训练和生活的长篇画卷,塑造了一群重情重义的中国陆军特种兵的形象。

《我是特种兵》讲述一群80后特种兵的成长史,他们健康、阳光,和普通人一样过着有情有义的生活。演员谷智鑫在剧中扮演的角色庄焱与前几年风靡一时的“许三多”有很多不同,他是高智商、高情商的人,有着开阔的视野,多样的趣味,对于当下的各种流行元素无一不晓。该剧的城市化、时代感让很多80后感同身受,被很多观众认为是80后标志性的电视剧。在论坛上,很多网友表示,哈韩、哈日现在都“OUT”了,他们崇拜的是“庄焱”这样有血有肉的英雄男儿。

晚报记者 王冉



章子怡